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建設国保の加入は民商へ 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があります 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付に 
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多 彩 な 企 画 で 交 流 

茨商連共済会 健康まつり 

 

 

茨
商
連
共
済
会
は
９
月
１
０
日

石
岡
市
の
「
ひ
ま
わ
り
の
館
」
で

第
１
１
回
健
康
ま
つ
り
を
開
催
。

県
内
各
地
か
ら
８
２
人
が
県
南
か

ら
１
８
人
が
参
加
し
ま
し
た
。 

 

午
前
は
健
康
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
の

藤
田
和
子
さ
ん
か
ら
認
知
症
予
防

の
た
め
の
指
の
体
操
や
、
よ
り
効

果
の
高
ま
る
ラ
ジ
オ
体
操
、
ひ
ざ

や
腰
の
痛
み
の
緩
和
方
法
な
ど
に

つ
い
て
学
び
ま
し
た
。
ま
た
、
ギ

タ
ー
を
伴
奏
に
み
ん
な
で
う
た
ご

え
を
響
か
せ
ま
し
た
。 

 

昼
食
の
後
は
、
タ
ー
ゲ
ッ
ト
バ

ー
ド
ゴ
ル
フ
に
挑
戦
し
、
か
ら
だ

を
動
か
し
ま
し
た
。
最
後
の
企
画

は
、
認
知
症
や
心
臓
疾
患
な
ど
６

つ
の
テ
ー
マ
別
に
健
康
談
義
。
参

加
者
自
身
が
抱
え
て
い
る
病
気
体

験
や
そ
の
苦
労
、
健
康
維
持
の
た

め
の
実
践
法
な
ど
に
つ
い
て
交
流

し
ま
し
た
。
今
回
の
企
画
は
、
多

彩
で
内
容
の
濃
い
健
康
ま
つ
り
と

な
り
ま
し
た
。 

 
 

 
 

                  

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入ができます 

◆月１０００円の掛金で入院１日３０００円 

◆3日以上の入院で１日目から１２０日分給付 

◆７５歳で５万円の長寿祝金（65才未満加入） 

 

労災 ・ 雇 用 保 険 は 民 商 へ 
● 建設業なら事業主のみでも加入が可 

 （大工・土木・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも手続き費用がお手頃 

 

 

 

医療費控除は明細書や医療費通知書 

の添付で  領収書は提出不要に 

 

民
商
婦
人
部
は
９
月
３
日
、
民
商
事
務

所
で
第
３
６
回
総
会
を
開
催
し
１
４
人
が

参
加
し
ま
し
た
。
来
年
の
「
わ
く
わ
く
交

流
会
」
の
会
場
は
県
南
が
担
当
に
な
る
こ

と
や
所
得
税
法
５
６
条
問
題
な
ど
を
討
議

し
新
方
針
を
決
定
。
新
部
長
に
は
江
口
直

子
さ
ん
が
再
選
さ
れ
ま
し
た
。 

 

所
得
税
法
の
改
正
で
、
こ
れ
ま

で
医
療
費
控
除
を
受
け
る
際
に

は
、
確
定
申
告
書
に
医
療
費
の
領

収
書
を
添
付
ま
た
は
提
示
が
必

要
で
し
た
が
、
平
成
２
９
年
分
か

ら
は
提
出
が
不
要
と
な
り
ま
す
。 

 

そ
の
代
わ
り
、
医
療
保
険
者
か

ら
の
医
療
通
知
書
や
明
細
書
の

添
付
が
必
要
で
す
。
ま
た
、
こ
れ

に
基
づ
い
て
税
務
署
発
行
の
「
医

療
費
控
除
の
明
細
書
」
に
記
載
し

た
も
の
を
提
出
す
れ
ば
控
除
が

受
け
ら
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。 

 

な
お
、
こ
れ
ま
で
ど
お
り
領
収

書
の
添
付
で
も
控
除
は
受
け
ら

れ
ま
す
が
、
平
成
３
１
年
ま
で
で

終
了
と
な
り
ま
す
。 

 

領
収
書
の
保
存
期
間
は
５
年

と
な
り
ま
す
の
で
、
明
細
書
を
提

出
し
て
も
領
収
書
は
大
事
に
保

存
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

  

平
成
２
９
年
分
の 

確
定
申
告
か
ら
適

用
に
な
り
ま
す 

建設国保の加入が民商でも 
 個人で建設業を営む事業者は、建設国保加入の資格があります。一般の国保

との違いは、建設国保では保険料が定額で休業補償や医療費の一定額以上の場

合の還付制度があります。しかし、所得金額や扶養家族数の関係で、保険料が

割高となる事があるので事前に試算する必要があります。 

 

 

 

 

 

 

 

全国業者婦人決起集会 東京・日比谷 
 

全国の業者婦人が一堂に結集します。県南からもみんな

で参加します。ぜひ、ごいっしょに！！！ 

● 10月 26日（木） 集会は13時より  

 

http://www.zenshoren.or.jp/shoukai/fujin.html

